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Uherskohradišťská nemocnice úspěšně obhájila statut centra vysoce specializované
perinatologické intermediární péče. Patří k patnácti podobným v celé České republice a
znovupotvrdila tak vysokou odbornost v péči při předčasném porodu i o nedonošená
miminka. Maminky tak mohou mít jistotu, že jsou v těch nejlepších rukách.

„Díky erudovanému a specializovanému personálu a přístrojovému vybavení dokážeme ve spolupráci
s porodnicko gynekologickým oddělením maminkám i jejich nedonošeným miminkům poskytovat
adekvátní odbornou péči. V novorozenecké části pečujeme o miminka narozená od ukončeného 33.
týdne těhotenství, s hmotností nad 1500 g, s lehčími formami poruch dýchání, s infekcí, s porodní
hypoxií nebo třeba s novorozeneckými žloutenkami,“ upřesňuje MUDr. Irena Baroňová, primářka
dětského oddělení.

„O maminky, u kterých hrozí riziko předčasného porodu, pečujeme už v naší poradně pro riziková
těhotenství. V roce 2022 jsme získali statut vysoce specializovaného perinatologického centra
intermediární péče, což umožnilo, že tyto maminky můžeme doprovázet až k porodu a není třeba je
odesílat na jiné pracoviště. Obhájení statutu nás těší a velmi si ho vážíme. Potvrzuje totiž vysokou
úroveň naší péče, ale je pro nás zároveň i závazkem na této úrovni pokračovat,“ doplňuje MUDr.
Soňa Pánková, primářka porodnicko gynekologického oddělení.

Statut vysoce specializovaného centra udílí Ministerstvo zdravotnictví a je pravidelně přezkoumáván.
Žadatelé musí splnit řadu přísných kritérií, která se týkají např. personálního zabezpečení,
přístrojového vybavení a spolupráce porodnicko-gynekologické i neonatologické části, objemu
zajišťované péče, ale třeba i nepřetržité dostupnosti další zdravotní péče v nejrůznějších
odbornostech nebo laboratorních služeb.

Uherskohradišťská nemocnice patří k celkem patnácti specializovaným perinatologickým centrům
intermediární péče v České republice. Od začátku letošního roku navíc maminkám i jejich rodinám
nabízí moderní a nadstandardní zázemí např. v rodinných pokojích v nové přístavbě porodnice.
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